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Jinonice +
Chceme navázat na úspěšné stěhování do Jinonic a nadále zlepšovat prostředí
kampusu ke studiu, setkávání i výzkumu.

Chceme se zaměřit na podmínky studentů i vyučujících ke studiu i
každodennímu životu, včetně neutěšené situace se studentskými kolejemi.
Jinonice musí být také příjemným místem k pobytu - naším cílem tak bude
také zlepšení služeb poskytovaných v Jinonicích, například ohledně
dostupnosti a kvality stravování.
Chystáme větší průzkum využívání a spokojenosti se službami v Jinonicích.
Vyslyšení žádosti studentstva ohledně navýšení prostor pro studentské
spolky.

Komunita FSV
Komunita na Fakultě je pro studium i práci to nejdůležitější.

Důležitý je také život po studiu - zaměříme se na podporu Alumni akcí a
budování Alumni networks.
Budeme usilovat o co nejsnazší a nejpříjemnější prostředí a podporu pro
organizaci studentských akcí, a to jak společenských, tak akademických.
Podpoříme na fakultní úrovni také sportovní akce, například ve spojení s
Děkanským dnem.
Věříme v iniciativu zdola a chceme vedení FSV zprostředkovávat pohledy ze
studentské i akademické komunity.

FSV to the TOP
Internacionalizace je základem mezinárodně úspěšné fakulty.

Zaměříme se na integraci zahraničních studentů i spolků.
Podpoříme rozvoj možností stáží pro zahraniční studenty.
Naším cílem budou také kvalitní mezinárodní smlouvy pro výjezdy, kvalitní
zahraniční hostující vyučující a zvýšení mezinárodní prestiže naší školy.
Budeme usilovat o maximální využití vyhrazených konferenčních a
výukových prostor po přesunutí administrativy z Hollaru pro zahraniční
vyučující a akce, i studentské, s internacionalizačním elementem.
Zdůrazníme třetí roli univerzity, a tedy podpoříme vztah fakulty s veřejností
a transfer vědeckých poznatků do veřejné sféry.



Bezpečné a otevřené prostředí

Fakulta musí být místo, kde se vyučující i studenti cítí dobře.
Pokusíme se usnadnit skloubení rodičovství a práce na Fakultě, například
tlakem na zavedení dětského koutku či přebalovacích pultů.
Zdraví máme jen jedno - podpoříme práci našich ombudsosob a usnadníme
psychologickou pomoc na Fakultě.
Budeme usilovat o zlepšení a zjednodušení work-life balance na Fakultě.
Zaměříme se na zmírnění dopadů bytové krize na studenty a snížení
nedostatku kolejí pro studenty FSV.
Budeme usilovat o budování atmosféry spolupráce a vzájemného respektu
(inkluzivní politika genderu, podpora prostoru pro svobodné vyjádření
názoru a vedení dialogu).
V těchto bodech navážeme na spolupráci s pracovními skupinami FSV.

Kvalita výuky
Vždy je prostor pro zlepšení, i proto se zaměříme také na kvalitu výuky na FSV.

Budeme usilovat o zvětšení prostoru pro prezentaci studentských prací s
cílem motivovat je k dalšímu pokračování ve vědě.
Zaměříme se na AI ve výuce, jeho etické aspekty, výhody a limity jeho
využití.
Podpoříme rozvoj pedagogických kompetencí vyučujících i studentstva se
zájmem o výuku, podpoříme aplikaci neformálních a inovativních metod
výuky.

Udržitelnost
Podporujeme udržitelný rozvoj jinonického kampusu a celé fakulty.
Podporujeme zavádění nových prvků jako je např. komunitní
kompostování.
Budeme usilovat o to, aby se při pořizování nového vybavení dbalo na
investice do ekologických materiálů.
Budeme nadále spolupracovat s Pracovní skupinou pro udržitelnost.


